

## Eden ha decidido tomar en sus manos el destino de la Conferencia de Ginebra

### La partición de Indochina parece ser un hecho aceptado por todos los participantes

GINEBRA. — La Conferencia actual se convierte, en una plataforma donde se agitan sobre todo dos personajes: Mr. Eden y Chou En Lai. Si Mr. Dulles se va, mister Eden, en cambio, se muda del hotel donde residía a un hotelito particular, donde estará más cómodo—el hotelito, por cierto, en que residió el Rey Leopoldo III de Bélgica durante su exilio ginebrino—, y la Delegación británica no duda en dar a entender que el secretario del Foreign Office se encuentra a gusto en este clima y que piensa permanecer aquí todo el tiempo que sea necesario, es decir, por lo menos dos o tres semanas más. Mas he mencionado a Chou En Lai como segundo personaje principal. Justo es reconocer, en efecto, que Rusia desempeña aquí cada vez más el papel de «segundo» de a bordo. Uno tiene la impresión de ver al dueño de un enorme perro lobo paseando muy ufano por las calles de la ciudad. La pregunta es: ¿quien lleva a quién? ¿Conduce el amo o arrastra el perrazo? La respuesta, en este caso, parece ser evidente.

En Ginebra hay dos conferencias paralelas: la oficial, con su sesión por la tarde en el palacio de las Naciones, y la no oficial, celebrada en reuniones secretas alrededor de mesas cubiertas con finas mantelerías y buenos filetes de ternera en lugar del clásico tapete verde. En la reunión oficial, que hoy tan solo duró unos treinta y cinco minutos, presencié la intervención del delegado turco y del representante de Siam. Turquia tuvo palabras muy duras para condenar la agitación comunista en Corea y palabras muy firmes para defender la causa de las Naciones Unidas. Siam escogió términos quizás algo más prudentes y se declaró en favor de unas elecciones en Corea algo ambiguas—pues no concretó a qué Corea se refería—, como medio para reunir bajo los auspicios de la Organización de las Naciones Unidas a la desgraciada península. Pero en el fondo los debates coreanos no dejan de ser platónicos y, por ende, estériles. En Corea existe hoy un «satu quo» alcanzado tras tres años de terrible guerra y nadie está realmente dispuesto a modificarlo mediante la reanudación del conflicto—único método eventualmete capaz de hacerlo—, como nadie cree sinceramente que pueda ser cambiado por la mera fuerza de la dialéctica.

Mañana no habrá sesión oficial en el palacio de las Naciones. Molotov se salió con la suya de descansar en la jornada del pri-

mero de Mayo. El lunes se reanudará el debate coreano con una intervención del representante de Sygman Rhee, a pesar de que ayer todavía se afirmaba que hoy sábado concluiría esta etapa de las discusiones. Pero no es la celebración de una sesión más o menos lo que puede afectar el curso de los acontecimientos. Con gran habilidad, «los cinco» se han puesto de acuerdo desde un principio para zanjar sus problemas, incluso los de procedimiento, en comicios particulares. Hoy con mister Eden, Molotov y Chou En Lai en el hotel Metropol, invitados por el representante soviético. Un portavoz británico aclaró después que el almuerzo «fue muy bueno» y que mister Eden «fue

muy feliz» de poder encontrarse con su colega chino. Oficialmente se habló de cuestiones de procedimiento, pero la palabra es vaga y el término encierra muchas posibilidades. El hecho es que mister Eden se entrevistó inmediatamente después con mister Dulles y M. Bidault, y todo indica que lo hizo para comunicarles los nuevos progresos realizados, progresos que se pueden resumir de la forma siguiente: en Dien Bien Fu existe desde ayer una «tregua de hecho»; el Vietnam ha abandonado su ofensiva militar contra la plaza fuerte, con gran alivio de las fuerzas asediadas, para permitir así el desarrollo de la ofensiva diplomática.

(Continúa en 3.ª página)

## Su Santidad el Papa acaba de hacer pública una Encíclica sobre la castidad

### La renuncia al amor conyugal sólo se justifica por fines más altos

CIUDAD DEL VATICANO. — Radio Vaticana comenta hoy la encíclica que Su Santidad el Papa dirigió el 25 de marzo pasado, con motivo de la fiesta de la Anunciación de la Santísima Virgen, a los obispos de todo el mundo sobre el celibato de los sacerdotes y el estado de castidad de religiosos y religiosas, y que hoy se ha publicado.

Preocupado por los errores sobre esta materia propagados en estos últimos años—dice la emisora—, el Padre Santo recuerda en esta encíclica las enseñanzas de la Iglesia al respecto. La virginidad se toma en este documento solemne en el sentido tradicional y no designa únicamente la integridad física en materia sexual, sino también, y muy principalmente, el estado de virginidad de los religiosos y religiosas, de los sacerdotes seculares y de las personas consagradas a las obras de caridad.

El documento pontificio expone, en primer lugar la doctrina católica sobre la superioridad de este estado en relación con el del matrimonio. Reprueba luego los errores actuales sobre esta materia y, finalmente, da consejos para la práctica de la castidad perfecta. No hay que abstenerse del matrimonio—escribe el Papa—por puro egoísmo o por miedo a las cargas que lleva consigo ni tampoco por un amor farisaico y soberbio a la integridad corporal, sino para consagrarse más

libremente al servicio de Dios y del prójimo. La renuncia a la satisfacción conyugal no se justifica a los ojos de la Iglesia si no es por la prosecución de fines más elevados.

La encíclica pasa a enumerar los frutos de la virginidad en la Iglesia. La mayor parte de las grandes obras de la Iglesia las fundaron y las mantienen sacerdotes, religiosos y religiosas: hospitales, escuelas, orfanatos, obras de asistencia, observando que tan portentosa actividad sería imposible con las preocupaciones que llevan consigo las cargas de la familia.

## El "Ave María", saludo escolar en los colegios españoles

### En todos ellos se dedicará especial atención al rosario

MADRID. Con objeto de que en el presente Año Mariano el mes de mayo sea especialmente solemne en las escuelas, el Ministerio de Educación Nacional, de acuerdo con el Secretariado del Año Mariano y la Junta Técnica de Acción Católica, ha publicado una orden en el «Boletín Oficial del Estado», en la que se dan instrucciones precisas.

Se señala que el saludo escolar «Ave María Purísima» deberá quedar definitivamente establecido en todas las escuelas, y que en lugar destacado de las aulas se colocará la imagen de la Virgen, si bien en los Grupos escolares y Escuelas graduadas se podrá instalar un altar ante el que se celebrarán los actos marianos colectivos. Aparte de esto, las escuelas podrán acudir al templo, si así lo estimase el párroco respectivo. Se dedicará especial atención al rezo del Rosario y se desarrollará a través de todo el mes los temas relativos a la vida y virtudes de la Madre de Dios.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

## Un terremoto origina víctimas en Grecia

ATENAS. — Un violento terremoto ha sacudido ayer la parte central de Grecia. El seísmo se dejó sentir en Atenas poco después del mediodía. Las comunicaciones de la capital con las zonas afectadas más directamente por el seísmo están interrumpidas al derrumbarse numerosos postes de teléfonos y telégrafos. Sin embargo, se sabe que en Trikkalas, más de cien edificios han resultado con graves daños y doce personas han sufrido heridas. En Domokos hay que lamentar dos muertos y serios daños en las viviendas. En Volos, el Ayuntamiento y la Oficina de Correos se hundieron; se desconoce el número de víctimas. En Stilis y Sofados, más de setenta por ciento de las casas quedaron destruidas y cuatro personas fueron sacadas muertas de entre los escombros. En Karditsa hubo que lamentar dos muertos y quince heridos; la mitad de los edificios de la localidad han sufrido los efectos del seísmo.

El Ministerio de Información anuncia que, por lo menos, 20.000 personas han quedado sin hogar.—EFE.

## Ayer tarde fué clausurado el Curso de Industrias Rurales que en Villanueva de Avila ha venido celebrando la Sección Femenina

### Al acto asistió el Excmo. Sr. Obispo y otras autoridades abulenses

VILLANUEVA DE AVILA. — En la tarde de ayer se celebró el acto de clausura del Curso de Industrias Rurales que sobre diversas especialidades, se ha venido celebrando en esta localidad, durante más de mes y medio y que ha corrido a cargo de las esforzadas camaradas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Este importante Curso que ha sido costeado por la Cámara Oficial Sindical Agraria de Avila y al que han venido asistiendo una treintena de alumnas, ha constituido un importante paso más dado hacia el fin que nuestras autoridades provinciales se han propuesto, de levantar el atrasado nivel cultural en que los habitantes de dicho pueblo, estaban sumidos.

Para asistir a dicha clausura, llegaron, procedentes de la capital, excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la diócesis; el inspector provincial del Movimiento, señor Santero Errasti, en representación del jefe provincial y gobernador civil; delegada provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S., señorita Sonsoles Bernaldo de Quirós, con las regidoras de los distintos Servicios de dicha Organización; el asesor religioso provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., M. I. señor don Teodoro García Robledo; presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, señor Tomás Bustillo y otras autoridades y jerarquías, todas las cuales, después de ser recibidas entusiastamente por el vecindario y autoridades locales, pasaron a visitar la exposición de los trabajos realizados durante el Curso que se clausuraba, instalada en una de las dependencias a este fin cedidas con admirable espíritu

## Homenaje a don Antonio Galve, en su relevo como jefe provincial del S. E. M.

### El jefe nacional, don José María Gutiérrez del Castillo, anuncia en su discurso la presencia de tan benemérito maestro abulense en el Consejo Nacional.—Dió también posesión al nuevo jefe provincial, don Florencio Galindo Morales

## El Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. dedicó al señor Galve un artístico pergamino y un almuerzo

Por imperativo de conciencia han considerado las jerarquías nacionales del Servicio Español del Magisterio y el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., llegado el momento oportuno para relevar en su cargo político al benemérito maestro nacional, jubilado ya profesionalmente, don Antonio Galve Pascual, proporcionándole el merecido descanso a sus actividades. El acto ha revestido una solemnidad excepcional en atención a méritos personalísimos y reconocidos y labor fructífera desarrollada con entusiasmo, lealtad y constancia ejemplares. Han concurrido al mismo con el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don David Herrero Lozano, el jefe nacional del S. E. M., don José María Gutiérrez del Castillo; el Consejo Provincial de la Falange en pleno; la inspectora jefe de Educación Primaria, doña María Antonia Ruiz; directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús», doña Emilia Martín; inspectores profesionales, doña María Ba-

rríos y don Celestino Minguela, y numerosos maestros nacionales de la capital y provincia.

### Relevo y toma de posesión

Pronunció un elocuente discurso el jefe nacional del S. E. M., señor Gutiérrez del Castillo, en el que hizo notar cómo la vocación de magisterio de don Antonio Galve había sido superada con fuerzas espirituales y preocupaciones nacidas de su sentimiento español. Ningún sacrificio le había costado el venir a la maravillosa ciudad de Avila tratándose de ensalzar y poner de relieve los méritos de un maestro, hombre de honor, buen español y ejemplar padre de una familia cristiana. Recordó la labor inicial del señor Galve en las Organizaciones Juveniles del Movimiento y la ininterrumpida y colosal labor de organización del S. E. M. en la provincia de Avila, cuya jefatura ha ostentado durante diez y siete años con celo inigualable. No por agotamiento de fuerzas, sino por premio, se le concede el relevo en un puesto de servicio del que sale rodeado del cariño de sus compañeros de la capital y provincia, resonando su nombre triunfante hoy en todo el ambiente de la gran familia del Magisterio Nacional. Cuenta anécdotas que ponen de relieve el espíritu juvenil que anida en el corazón del homenajeado, aunque su cabeza se vista con nieve de física ancianidad venerable. Y termina anunciando que este maestro abulense tiene un puesto en el Consejo Nacional del S. E. M. y que siempre serán tenidas en cuenta sus experiencias y sus ardientes ansias de beneficios a los maestros españoles, a quienes ama.

### Discurso de don Antonio Galve

Con palabra firme y clara expresa su gratitud y sus recuerdos el homenajeado y al considerar el momento hace constar que junto a los sinsabores de una responsabilidad han existido siempre satisfacciones de verse rodeado de buenos compañeros, y así manifestó su agradecimiento por las colaboraciones recibidas en los diez y siete años que ha desempeñado la jefatura del Servicio del Magisterio.

### Toma de posesión

Anunciado por el Jefe Nacional del S. E. M. el nombramiento de don Florencio Galindo Morales para el cargo de jefe provincial, éste pronunció un breve discurso en el que manifestó que la actuación de don Antonio Galve había de ser ejemplo para él; eleva su pensamiento pidiendo al Señor luces para desempeñar con acierto su cometido, y se pone a las órdenes del jefe Nacional y de las Jerarquías Provinciales, ofreciéndose al Magisterio abulense de modo especial en su servicio.

### Reunión del Magisterio con el jefe nacional de S. E. M.

En el Hogar del camarada, el jefe nacional del S. E. M., señor Gutiérrez del Castillo, mantuvo un amplio cambio de impresiones sobre los problemas profesionales de actualidad, recogiendo las opiniones de los maestros abulenses sobre los mismos.

### El homenaje del Consejo Provincial

El Consejo Provincial del Movimiento, entre cuyos miembros se ha contado hasta la fecha el

(Continúa en 4.ª página)

## 2 de mayo: Día de la Caridad

**San Basilio.** Y no eres un usurpador tú que juzgas propio lo que recibiste para darlo? Es pan del pobre el que tú retienes, es túnica del pobre la que tú guardas en el arca... defraudas a tantos pobres como podrías socorrer.

**San Ambrosio.** No es menos delito quitar al que tiene que no dar al que necesita, cuando puedes y te sobra.

**San Bernardo.** Es nuestro, gritan los pobres, lo que derrochais: se nos quita cruelmente lo que inútilmente gastais.

**San Agustín.** Lo superfluo al rico es necesario al pobre, re, tiene lo ajeno el que esto retiene.

**San Agustín.** «Da si tienes; si no tienes muéstrate afable; la caridad no se saca de ningún bolsillo».



## INFORMACION DEPORTIVA

### Mañana en San Antonio Avila-Tarancón, de Primera Regional

Para solucionar el paro obrero: Alejo Salvadós y José María Rico, 50 pesetas; Genaro González y Pedro Gutiérrez, 10; Lucía Cardallaguet, Eusebio Ubeda, Cirilo Junco, Félix G. Oteo, Lope Pérez, Adrián Medrano y Andrés Iglesias, 2 pesetas. Forastero Juan Astudillo, 25 pesetas.

—Ya lo saben los alcaldes. El señor gobernador desea que si vienen a saludar a Su Majestad lo hagan con trajes serranos y sombreros del país los de la sierra y los demás con trajes urbanos, a ser posible negros y tocando sus cabezas con sombrero hongo. Villalobos —el popular sombrero— se compromete a traer de Madrid estos sombreros, todos en buen uso, para su alquiler a los alcaldes. Precios baratísimos. Así se ahorran los gastos de viaje.

—Tras de brillantísimos ejercicios de oposición ha sido agraciado con una cátedra del Instituto General y Técnico de Figueras (Gerona) nuestro queridísimo amigo don José Bayo. Sentimos mucho su ausencia aunque esperamos —y motivos tenemos para ello— que pronto vendrá a tierras avilenses.

—La conferencia que el señor cura regente de la parroquia de Santiago y profesor de Metafísica del Seminario don Andrés Iglesias dió en la Escuela Patronato de Santa Teresa para obreros sobre la libertad fué colosal. El señor Iglesias es una persona de mucho talento y cultura.

El Avila, C. de F. tiene mañana domingo, en San Antonio, otra difícil papeleta. ¿Cómo la resolverá?... Son muy difíciles los pronósticos, sobre todo después de ver que el domingo anterior falló precisamente, en el conjunto local, la línea más firme durante toda la temporada. Es cierto que tuvo enfrente un conjunto de buen juego y compenetrado, pero a este mismo Fensa le supo contener en la primera vuelta colaborando eficazmente al triunfo avilense.

Tal vez ante el juego brillante de los madrileños nos parecieran mediocres los muchachos avilenses.

Pero aquello pasó y hay que esperar que mañana ante el Ta-

rancón saldrán decididos a ganar desde el primer momento los que en esta jornada defiendan los colores del Avila. No nos gusta que esperen a que pase tiempo y más tiempo para demostrar que tienen coraje y clase. La batalla han de darla desde el principio y así es seguro que los puntos se quedarán en casa a pesar de que el Tarancón es uno de los equipos de la Regional mejor conjuntados y difíciles de batir, como lo demuestra su campaña.

El Avila, después de su entrenamiento del jueves, no puede contar con el jugador Ripoll, ligeramente lesionado, sin embargo reaparecerá Cornejo, pasada su larga temporada de inactividad, con más ganas de darle al balón que cuando comenzó a jugar.

Los últimos rumores, sin confirmación oficial, nos dan como equipo más probable para mañana el formado por Alonso; Cornejo, Peco, Córdoba; Alcalde, Juan Francisco, Rubichi, Ruiz, Antona, Aroca y Emilio Agustín.

El partido comenzará a las cuatro y media de la tarde. Desearnos, como siempre, que gane el mejor y que éste sea el Avila, animado por sus seguidores.

## RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 2 de mayo de 1954

**MATINAL.**—9'50, Apertura: 9'55 Música religiosa; 10'00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

**SOBREMESA.**—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Postre del día; Combinado musical; Conexión con Radio Nacional de España; Canta Lola Flores; Última hora de actualidad; Radioreportaje semanal por Rafael Gómez Montero; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

**TARDE.**—De 7'30 a 10: Apertura; El Ángelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa especial de música; Concierto del domingo; Discos dedicados; Mantovani y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España.

**NOCHE.**—De 10'15 a 12: Minutos musicales; Melodías de revista; Diario hablado de Radio Avila; A la rueda rueda, revista sonora de entretenimiento, para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.

Se vende un carro de vacas seminuevo. Para tratar con Marugán. Mingorría (Avila).

Casi sin darme cuenta... será un experto en **CONTABILIDAD** (Teneduría de Libros)

CALCULO MERCANTIL REDACCION

TAQUIGRAFIA MECANOGRAFIA ADMINISTRADOR CORRESPONSAL

PIDA FOLLETO GRATIS A: ACADEMIA CCC APARTADO 108 S. SEBASTIAN

Centro de Cultura por Correspondencia

**Peletería** Germana. Abrigos garras, astrakán, capás. Nuevos modelos. Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.



# ALFA

PARA COSER Y BORDAR  
EXPOSICION Y VENTA  
Av. José Antonio, 15.-AVILA

Publicidad AVILA



## Sección religiosa

MAYO 1954

Día 2. Domingo II de Pascua.— Santos Segundo, Patrono principal de la Diócesis de Avila; Atanasio, Félix, Germán, Cirilaco.

La misa y oficio divino son de San Segundo, con rito doble de primera clase, octava, color en carnado.

Parroquia de San Vicente

Rosario en la Soterraña, a las siete de la tarde.

San Segundo

Fiesta principal

A las ocho de la mañana, Misa de Comunión en la ermita del Puente.

A las diez, Misa Pontifical en la S. A. I. Catedral, con sermón a cargo del muy ilustre señor don Luis Serna, canónigo de la misma. Después de la misa se hará la procesión de traslado de la imagen a su ermita.

A las seis de la tarde se rezará el Santo Rosario, saliendo la procesión por la barriada.

El día 3, a las ocho, misa de difuntos por todos los hermanos fallecidos.

Archicofradía Sacramental de la Minerva

Parroquia de San Juan.—Mañana día 2 se celebra la fiesta de la Minerva Grande.

Por la mañana, a las nueve, Misa de comunión general, armonizada.

Después de la misa de doce se expone S. D. M. que quedará expuesto hasta los cultos de la tarde, que serán a las cinco predicando don Eugenio González Martín, coadjutor de dicha parroquia.

El martes 4, a las ocho y media solemne funeral por los hermanos difuntos.

Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—Este ilustre Patronato dedica solemne novena a la Santísima Virgen su Titular, del 30 de abril al 8 de mayo.

A las ocho de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

El día 3 el sermón estará a cargo de don Gregorio Coronado, beneficiado de la S. A. I. Catedral

Iglesia de MM. Reparadoras

Se celebra solemne triduo en honor de la B. V. María Reparadora que dedican sus hijas de Avila en unión de la Asociación de María Reparadora, para conmemorar el 50 aniversario de la Institución de su Fiesta.

Los días 30 de abril y 1 y 2 de mayo: Por la mañana a las ocho Santa Misa y exposición del Santísimo Sacramento.

Por la tarde, a las seis y media (Continúa en 3.ª página)

Patricio que cantó las excelencias del Sacerdocio.

La Misión avanza creciendo en concurrencia y fervor hacia el domingo, día 2, que ha de ser un día memorable para la vida de piedad de esta ciudad y su parroquia.—S. S.

**"LIMITE"**  
S. A. de Seguros  
Bravo Murillo, 160.-Madrid  
Desea nombrar Delegados de solvencia en capitales y pueblos de importancia.  
Aprobado por la D. G. S. 20-4 54.

RELOJES SUIZOS A PLAZOS CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION  
**RELOJES GAMA**  
APARTADO 385 - MADRID  
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

## CULMEN, S. A.

Compañía Española de Capitalización

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

Capital desembolsado: 5.000.000 de pesetas

Titulos amortizados en el sorteo celebrado el día 30 de abril:

PVK WPU MAG NEM  
YLLÑ DEU CUA LSC

SUSCRIBA UN TITULO EN

## CULMEN, S. A.

Príncipe, 12. -- Teléfono 22 13 83. -- MADRID

(Autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro el 28 de febrero de 1951)

AGENCIA EN AVILA:

**D. Ignacio Aguirre Charro**

Calle Blasco Jimeno, 4



## EL ESCARABAJO DE LA PATATA

SE COMBATE EFICAZMENTE CON

**GESAROL ACTIVADO**

PARA PULVERIZAR • PARA ESPOLVOREAR • CONCENTRADO (NUEVA FORMULA DDT Y LINDANE)

GESAROL 6 - GESAROL 20 - GESAROL 50

CONTRA TODA CLASE DE INSECTOS EN LOS CULTIVOS DE HUERTA, FRUTALES, ETC.

**GESAFID**

EXTERMINA PULGONES Y TRIPS

DISTRIBUIDORA EXCLUSIVA

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM  
O'DONNELL, 7 MADRID APARTADO 995

DDT/99/99/99

# ¡Dos de Mayo! Semana magnífica en nuestra Provincia



Por Juan de la Cruz LEBRERO ESCUDERO.

Arde el oro en las cumbres imperiales y se alzan los gigantes pebeteros de la Patria con la fabulosa gesta de la Guerra de la Independencia.

¡Dos de Mayo de 1808! Este es el grito torrencial, que lanzan Daoiz, Velarde y el teniente Ruiz, que en heroica defensa por la integridad de la Patria, dieron sus preciosas vidas.

La noticia de la muerte gloriosa de estos titanes en defensa de la independencia patria, se extendió por toda España, produciendo el Alzamiento general. Lefevre salió de Pamplona y se puso delante de Zaragoza, que intentó en vano tomar por asalto, rechazado por el inmortal Palafox. Duhesme envió en apoyo de Lefevre un Cuerpo de 3 000 soldados al mando de Schwartz, pero los somatenes les cortaron el paso y les derrotaron en El Bruch. La misma suerte cupo a Chabran, que con 4 200 soldados se dirigía a Valencia para unirse con Moncey.

¡Qué valientes estos somatenes, luchando contra las tropas francesas y aniquilándolas!

Duhesme quedó bloqueado en Barcelona y Moncey fracasó en su intento de apoderarse de Valencia.

Contemplad a Castaños y a sus esforzados soldados, derrotando en Bailén a Dupont.

¡Qué laureles tan brilladores! Sitios de Zaragoza y sus incomparables paladines Agustina de Aragón y Palafox.

Los generales franceses Soul, Masena, Lefevre, Moncey, Junot y Lannes se estrellaron contra la fortaleza heroica del pueblo español y el arrojo espartano del Soberano Ejército Español.

¿Quién no recuerda la defensa heroica de Gerona y la de su pa-

ladín militar Mariano Alvarez de Castro?

Y Arapiles y Vitoria y San Sebastián y Pamplona terminaron gloriosamente nuestra lucha contra el Ejército de Napoleón, integrado por más de 400 000 soldados de sus mejores tropas.

La estrella del Corso francés se hundió para siempre en nuestro solar patrio y aquel Emperador, al que lamieron sus reales sandalias todas las naciones de Europa, pudo apreciar el heroísmo altísimo del Ejército Español, jamás igualado en hidalguía, nobleza, fe religiosa y valor, por ningún Ejército del mundo.

Gloria inmortal para los paladines de la Grande Epopeya de la Patria, florón de lauros de victorias clarísimas.

¡La Fiesta de la Independencia hispana!

Cayó el poder del Corso y sus guardias en lucha gigantesca, la más alta: Coraceros y lanzas y soldados de la España radiante y soberana abatteron las águilas francesas en Bailén y Gerona celebrada y Zaragoza, ascua de heroísmo y palio de celestes plegarias.

Canten nuestros poetas esta gesta con sus endechas más ricas e inspiradas para decir al mundo y sus escuderos: ¡Que solo los soldados de mi España sepultaron la estrella colosal del Corso de más nombre y más pujanza.

## FESTIVALES ARTÍSTICOS POPULARES EN MURCIA

MURCIA.—Se han clausurado los Festivales Artísticos Populares que se han venido desarrollando en esta capital y Provincia con clamoroso éxito, organizados por el Ministerio de Información y Turismo, con la colaboración de las Corporaciones Provincial y Locales, habiéndose celebrado ciclos de música sinfónica, teatro clásico, y danza popular.

En el escenario al aire libre, ante la fachada prodigiosa de la catedral murciana, fueron las últimas representaciones, poniéndose en escena el mito clásico de «Edipo», según la versión moderna de José María Pemán. Más de cuatro mil espectadores admiraron la presentación fastuosa de la Compañía Lope de Vega, que se despidió con la inmortal obra de Calderón «El Alcalde de Zalamea», donde revalidaron sus triunfos Manuel Dicenta, May Carrillo y Alfonso Muñoz.

La prensa local elogia en editoriales la feliz iniciativa del Patronato de Información y Educación Popular, de reciente creación dentro del Ministerio, de hacer llegar a públicos multitudinarios estas manifestaciones del más alto nivel artístico. Murcia

es la primera beneficiaria del vasto plan proyectado que continuará en Sevilla —en el presente mes de mayo—, Valencia, Barcelona, Santiago de Compostela, —en torno a las fiestas jubilaires del Apostol—, Santander, que dió la pauta para estos festivales y que éste año tendrán carácter internacional, San Sebastián y Oviedo.

Se calcula que han presenciado los Festivales en Murcia y su Provincia más de sesenta mil personas en las 18 representaciones celebradas, lo cual constituye un éxito sin precedentes en los anales de la vida teatral murciana. Se ha buscado al público en la calle y los Festivales han merecido la atención y el entusiasmo del mismo, esperándose que esta realidad magnífica tenga nuevas ediciones en años venideros.

### A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos  
Cronógrafos  
15 años garantía.  
Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.  
Industrial Suiza



Apartado 85.—Zamora.

## En algunas zonas, el agua caída ha sido muy escasa

### Los piensos han bajado algo de precio

#### Comentario semanal

La presente semana puede calificarse de magnífica en nuestra provincia, ya que en general, ha sido favorecida por el tan deseado riego del cielo y la temperatura ha sido suave.

Sin embargo en algunas zonas, el agua caída ha sido muy escasa como en Papatrigo, Riocabado, Cabizuela, Pedro Rodríguez, San Vicente de Arévalo, Nava de Arévalo, Arévalo, Aldeaseca, etc., donde únicamente ha servido para que resistan algo más los sembrados y puedan esperar el beneficio de la lluvia.

También se han visto favorecidos con este tiempo los pastizales, pues en las sierras y tierras altas de prados, las precipitaciones han sido más abundantes.

Las últimas heladas, parece ser han dañado algo a los viñedos y olivares de nuestra provincia y en las morañas algunas siembras de remolacha. En cuanto a los cereales, únicamente se registran los pequeños daños que ya hemos mencionado en crónicas anteriores.

Las noticias que van llegando del resto de España, no son tan optimistas y los daños causados por las últimas heladas tienen alguna importancia en determinadas regiones.

En Extremadura, las cebadas y avenas han sido bastante afectadas en algunas extensas zonas, extendiéndose el daño a varias provincias andaluzas.

También en Andalucía los daños sufridos por el olivar, superan bastante a los que se venían calculando, especialmente en Córdoba que parece ser llega a crear algún grave problema económico a los agricultores, que solicitan auxilio económico y moratoria o exención temporal en algunos impuestos.

En los frutales también se nota el efecto de estas últimas heladas y en la zona murciana de Yecla, los daños causados en esta clase de arbolado son de bastante consideración.

En la cuenca del Duero, donde los cultivos son más tardíos, los daños en general parecen ser de escasa importancia.

Los piensos han bajado algo de precio, pues la cebada en la presente semana, se ha llegado a vender en nuestra provincia a 2'80 el kilo y las algarrobas a 3'85 y se anuncia la venta de cebada por la Comisaría de Abastecimientos a 2'50 el kilo para las granjas avícolas.

Los mercados semanales poco concurridos, y en el de ayer en nuestra Capital se presentó bastante ganado con precios sostenidos, registrándose más ventas que de costumbre y acusándose alguna baja en el precio de los corderos y las ovejas emparejadas.

#### Mercados provinciales

El pasado martes, se celebró en Arévalo el mercado semanal que se vió poco concurrido. La nota más destacada del mismo, fué la ligera baja que experimentaron los ganados caballar, mular y asnal. Las transacciones fueron escasas, y los precios los siguientes:

Vacuno de leche.—Añojas, de 1.800 a 2 300 pesetas; en producción, de 5 500 a 7 500.

Vacuno de trabajo.—Vacas, de 3 500 a 4 000 pesetas; toros, 5 800 a 6 750; bueyes, de 4 700 a 5 800.

Caballar.—Potros, de 1 500 a 2 000 pesetas; caballos, de 3 000 a 4 000; yeguas, de 3 750 a 6 000; ganado viejo, de 750 a 1 400.

Mular.—Viejas, 1.500 a 2 250; de media vida, 4 500 a 7 000; nuevas, 12 000 a 17 000; muletas y muletos, 3.000 a 4 500 pesetas.

Asnal.—Burros viejos, de 500 a 900, de tres a cuatro años, de 1.350 a 2 500.

Lanar.—Corderas, 200 a 275 pesetas; primals, 250 a 300; emparejadas, 400 a 475; viejas, 150 a 200; corderos al vivo, a 11 y 12 pesetas kilo.

Cerda.—Destete, de 200 a 225 pesetas; de tres a seis meses, de 300 a 400.

En el mercado celebrado ayer en nuestra capital, la presentación de ganado fué muy numerosa, siendo vendido bastante a los precios que a continuación citamos:

Toros para carne, a 22 23 pesetas kilo canal; vacas, a 20 pesetas; vacas de trabajo, de 9 a 10.000 pesetas la pareja; toros, de 12 a 14.000; suizas, de 6 a 8.000 pesetas, algún ejemplar muy bueno se pagó a 9.000; añojas, de 2.500 a 3.000 pesetas.

Se cotizaron las borregas, de 250 a 275 pesetas; primals, de 300 a 350; emparejadas, de 325 a 425; corderos al vivo, de 9 a 9,50 pesetas kilo.

Los cerdos del destete se hicieron de 175 a 200 pesetas; de tres a seis meses, de 500 a 700; de un año, sobre las 1.000 pesetas.

## Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

### 2 de mayo: Día de la Caridad

Ecle. XIV 3). El hombre tacaño ¿para qué quiere la riqueza? y el avaro ¿de qué le sirve el oro? —El que se impone privaciones amontona para otros y con sus bienes otros se llevarán buena vida. —El que para sí mismo es malo ¿para quién será bueno?... Hijo mío, según tus facultades hazte bien a tí mismo y ofrece al Señor ofrendas dignas.

Ecle. XXIX-II). Sé generoso con el desgraciado y no le hagas esperar la limosna. —Por amor de la Ley acoge al pobre y en su necesidad no le despidas vacío. —Por amor del hermano y del amigo, consiente en perder tu dinero, no dejes que te se emojezca bajo una piedra. —Hazte un tesoro según los preceptos del Altísimo y te aprovechará más que el oro. —Encierra la limosna en tus arcas y te librará de toda miseria. —Más que un fuerte escudo y una lanza poderosa combatirá por tí el enemigo.

## Eden ha decidido tomar en sus manos el destino de la Conferencia de Ginebra

(Viene de 1.ª página)

Como referí ayer, Bao Dai ha cedido ante la presión francesa y americana y ha dado su consentimiento al diálogo ginebrino. Por otra parte, el almuerzo de hoy parece haber producido como primer resultado un acuerdo definitivo sobre el número de los participantes en la próxima etapa indochina de la Conferencia. (Los «cinco grandes» más los tres Estados asociados y el Vietnam); también se ha acordado una reducción de los efectivos, tanto en lo que afecta al número de las Delegaciones presentes cuanto al de sus delegados, en lo que atañe a las discusiones sobre el problema coreano. Mr. Eden quiere hablar poco y útilmente. Ha decidido tomar el destino de la Conferencia entre sus manos y, de acuerdo con Molotov y Chou En Lai, quiere encauzarlo hacia resultados concretos, limitados y positivos. La partición de Indochina parece ser hoy un hecho aceptado por todos y será probablemente, pues, un hecho consumado mañana. En el telegrama que mister Eden envió ayer a los tres ministros de la Commonwealth reunidos en Colombo, el secretario del Foreign Office les invitó a asociarse a una garantía dada a las nuevas fronteras que en Ginebra se tratará de delimitar.

M. Eden, que está en relación continua indirecta por vía radiofónica con Colombo, ha asegurado a sus colegas que ninguna decisión será adoptada aquí contraria al pensamiento y a las inquietudes políticas de los pueblos asiáticos pertenecientes a la Mancomunidad de las naciones británicas. Ello indica dos cosas: que se abandonará, por lo visto, definitivamente el proyecto de un Pacto del Pacífico sobre el modelo de la N. A. T. O., adoptado en principio en Londres el mes pasado, como se abandona también el pacto, más restringido, pero más rápidamente eficaz, que Mr. Dulles propuso con su tesis de la «ampliación del «Anzus.» Lo que la Gran Bretaña propone es

una especie de Locarno de Asia suroriental que garantice las nuevas fronteras que en Ginebra se espera poder trazar. Algo mucho más importante que una especie de N. A. T. O., barrera contra posibles agresiones, pues de cuajar la idea, podría ser firmado no sólo por las potencias occidentales, sino también por Rusia y China. El paso es importante y bien podría cundir el ejemplo en nuestro viejo mundo reavivando el proyecto de un Locarno europeo lanzado por sir Winston Churchill el 11 de mayo último y recogido bajo otra forma por Molotov durante la última Conferencia de Berlín.

(Viene de 2.ª página)

estación, rosario, ejercicio del triduo, sermón, bendición y reserva.

Los sermones estarán a cargo del Rvdo. P. Juan Aparicio, superior de los PP. Reparadores de Salamanca.

Santísima Virgen del Rosario. Real Monasterio de Santo Tomás.—Primer domingo de mes dedicado en honor de Nuestra Señora del Rosario.

Por la mañana, a las ocho y media, Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las seis y media, rezo del Santo Rosario, sermón por el R. P. Fray Basilio

## HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confien. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

### Solución al crucigrama

Horizontales.—1, Tira, peca; 2, ira, calor; 3, re, pas, nR; 4, partido; 5, oír, ígor; 6, ensillar; 7, nu, sill; 8, estira, re; 9, atota, mes; 10, sola, casa.

Verticales.—1, Tiro, enea; 2, iré; onusto; 3, ra, pis, tol; 4, parisita; 5, car, lira; 6, pastilla; 7, el, igal, ma; 8, condor, res; 9, error, mesa.

### Crucifra. Por (Anvansi)

1			
	13		
		12	
15			8

### COLOQUEN LAS CIFRAS

2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7  
9 - 10 - 11 - 14 - 16

En los espacios vacíos de manera que en sentido horizontal, diagonal y vertical sumen 34.

### Películas submarinas para la televisión

Londres.—Una nueva cámara tomavistas, única en su género, destinada a la televisión, acaba de construirse por una conocida casa británica. La máquina fotográfica dispone de un objetivo de periscopio, que se puede hacer girar a distancia, 360° en dirección horizontal y 90° en dirección vertical. De este modo, el aparato puede efectuar todos los movimientos de un buzo, es decir, observar cuanto paaa a su alrededor, hacia arriba y hacia abajo.—Spa.

Mertin, O. P. procesión por los claustros, Letanía de la Santísima Virgen, exposición de S. D. M., estación y reserva.

### Mes de Mayo

Parroquia de San Vicente.—Todos los días a las ocho de la tarde, se hará el ejercicio de las flores.

Iglesia de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra todos los días del mes de mayo los siguientes cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa. Por la tardes a las ocho, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, bendición, reserva y ofrecimiento.

Nuestra Señora de la Portería. San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo.

Todos los días a las 7'30 de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., estación, visita al Santísimo y a la Santísima Virgen, reserva y Salve Regina.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos.

## CAJA HISPANA DE PREVISIÓN

COMPANÍA CAPITALIZADORA, S. A. FUNDADA EN 1929  
Domicilio Social: BARCELONA - Roger de Lauria, 18 y Caspe, 42  
(EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑÍA)

TÍTULOS DE AHORRO AMORTIZADOS POR SU VALOR NOMINAL en el sorteo celebrado el 30 de abril:

RFW VWB CIS UXH  
GOLL ZXU YJS NEW

DELEGACIÓN en AVILA: Travesía del Pocio, número 3  
PRACTIQUE NUESTRO MODERNO Y BENEFICIOSO SISTEMA DE AHORRO.  
Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro, con fecha 17 marzo 1951

## FORO ABULENSE

### Ante el "Día de la Caridad"

Sin pretensiones de enseñar a nadie, con la intención de facilitar la propaganda y organización de las obras de caridad para el día 2 de mayo y para todos los días, el consiliario del Secretariado Diocesano de Caridad ofrece al considerar las siguientes ideas:

1) Hay que practicar la Caridad.—Sin olvidar la justicia comutativa, ni la justicia social; pero teniendo en cuenta que la misma justicia para ser virtud ha de hacerse con Caridad. «Ante todo tened continua Caridad», dice el Apóstol.

2) Hay que organizar la Caridad.—Hoy no practicaría la Caridad el que se conformase con atender a sus pobres, esperando que otros atendiesen a los suyos y creyendo que de este modo todos quedarían socorridos: esto no es posible; la extensión y profundidad de las necesidades por la evidente desproporción entre ingresos y gastos, la creación de nuevas necesidades, el lujo y despilfarro escandaloso y la falta de solidaridad en la sociedad actual (aun entre católicos que viven en la misma casa y se llaman piadosos) hacen necesaria la organización tanto para la recogida de fondos como para la distribución de los mismos.

3) Hay que coordinar la Caridad.—Es preciso enlazar las Asociaciones de Caridad en los distintos planos: Parroquial, Diocesano, Nacional e Internacional. De ahí la necesidad de Secretariados o «CARITAS» de ámbito delimitado y concéntrico; que un pobre sea socorrido por dos asociaciones o particulares y otros por ninguno... la adquisición de un aparato ortopédico o de una medicina, el ingreso en un sanatorio, clínica, reformatorio... una gestión de derechos, etc., no puede lograrlo a veces un Secretariado Parroquial bien dirigido; mucho menos el pobre feligrés de una aldea que no tiene más que a su párroco. ¡Cuántos problemas de asistencia y moralidad crean los que en busca de salud o trabajo han salido de sus casas, no encuentran otra y tienen que volver a su pueblo o permanecer en una situación infra humana...!

4) Hay que delimitar los campos de acción de cada entidad en la recaudación y distribución de fondos, sin interferencias y con mutua ayuda y mayor provecho del necesitado. Los Secretariados Parroquiales actúan para ambos fines entre sus feligreses y entidades de ámbito parroquial. El Secretariado Diocesano, no tiene feligreses propios a quienes pedir o socorrer: puede pedir a entidades de ámbito diocesano o provincial y tiene que atender a los que de hecho no tienen parroquia (transeúntes hospitalizados) o no pueden ser atendidos por ella: Este Secretariado Diocesano debe ser sostenido o por lo me-

VENDO solar 2.450 metros cuadrados, en San Roque. Angel Sánchez. Bajada S. Jerónimo, 2.

PERDIDA bolsa de labor desde Sociedad «La Peña» a Plaza de Santa Teresa, 10, donde se ruega su devolución.

SE VENDE casa llave en mano con corral y cuadra. Razón: Grupo Sonsoles, núm. 12.

VENDO chalet, llave en mano y también muebles. Teléfono 316.

PERDIDA pluma Parker azul. Se ruega devolución Kaiser, Plaza de Santa Teresa.

SE VENDE hotel, llave en mano. Teléfono 297.

nos ayudado económicamente por los Secretariados Parroquiales. Lo mismo han de hacer los Diocesanos con el Nacional y éste con el Internacional. Así se procedió en el caso de Holanda cuando las inundaciones y así la Caritas Norteamericana ha ayudado recientemente a la Española con el envío de ropas y alimentos. El Secretariado Diocesano de Avila remitió al Nacional mil pesetas para su sostenimiento y otras mil pesetas para los damnificados de Holanda y ha empuñado en socorros a transeúntes y hospitalizados más de 12 000 pesetas en menos de dos años.

5) El Secretariado Diocesano y el Nacional en su orden tienen pues misión coordinadora—promotora—orientadora—completiva o sustitutiva—e inmediatamente realizadora sobre los transeúntes y hospitalizados y en general en aquellas necesidades que excedan de la competencia o posibilidades de los Parroquiales.

En resumen: Hace falta Caridad, mucha Caridad entre los individuos y entre las asociaciones que la practican y promueven.

### Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebrarán la reverenda madre superiora del Convento de la Purísima Concepción (Las Nieves) sor María Panadés y el procurador don Segundo Fernández.

—Pasado mañana celebrará también sus días doña Cruz Sánchez Alborno, viuda de Lasarte.

Boda

En la iglesia parroquial de San Pedro, artísticamente adornada, ha tenido lugar el matrimonial enlace del industrial ebanista don Felipe López García con la señorita Julia Jiménez Carreras. Bendijo la unión el reverendo don Teodoro Mayo actuando como padrinos don Robustiano Jiménez Carreras y doña Felicitas López García, hermanos de los contrayentes. A continuación los numerosos invitados fueron obsequiados con un almuerzo en «Piquío».

Nuestra felicitación a la feliz pareja a la que deseamos eterna luna de miel.

### ¡Piquío! Unico en bodas y banquetes

Viajeros

Ha salido para Tánger, el reputado doctor de esta capital, don Fernando Tomé Bustillo, a quien acompaña su encantadora hija Alicia.

—Con el fin de asistir a fiestas conmemorativas de las Bodas de Plata de la Adoración Nocturna de Bilbao ha salido para aquella capital, representando a la Sección de Avila, su vicepresidente don Olegario Pérez Cabezas.

### CARTELERÁ

Espectáculos anunciados  
Cine Gredos.—«Forja de Corazones» (3).  
Gran Cinema.—«Faldas a bordo» (3).  
Teatro Principal.—«Androcles y el León» (3).  
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-5) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosos

### Hermanidad Sanitaria de San Cosme y San Damián

#### En el Colegio de Médicos pronuncian notables conferencias el doctor Cañizo y el consiliario señor Taberna

En el colegio de Médicos y en su salón grande, ocupado por médicos, farmacéuticos, practicantes y enfermeras, celebró la benemérita Hermandad antes citada, una brillante sesión cultural, presidida por los doctores González Vela, Herrero, Galán y de Dios, en la que intervinieron los siguientes oradores que fueron muy aplaudidos en sus discursos:

El doctor Cañizo

Comenzó su conferencia indicando la importancia y la frecuencia del cáncer de estómago dentro de la enfermedad cancerosa en general y los fundamentos por los cuales el único tratamiento que puede ser eficaz es el tratamiento quirúrgico. A continuación se hizo un resumen de las manifestaciones que pueden ser las primeras que presenten los enfermos que padece una neoplasia incipiente del estómago. Se recordó algunos signos que suministran la exploración clínica y que pueden tener suma importancia. Entre las exploraciones complementarias se estudió con más detalle el estudio radiológico, único que en la actualidad puede demostrarnos la existencia del cáncer de estómago en sus periodos iniciales, presentando una serie de radiografías con neoplasias incipientes y de otros procesos gástricos que pueden originar confusiones radiológicas con el cáncer de estómago. Terminó haciendo un resumen de las indicaciones y procedimientos quirúrgicos que en la actualidad dan mejores resultados en este proceso, y finalmente leyó las conclusiones admitidas por la mayoría de los autores actualmente, con los resultados conseguidos por los procedimientos quirúrgicos en esta enfermedad.

El consiliario, muy ilustre señor don Mariano Taberna

Analiza la etimología y el concepto de Eutanasia, ligada a la vez que al materialismo de nuestros días, a otros problemas morales, entre ellos al conocimiento exacto de la acción terapéutica y tóxica de las drogas y narcóticos en general.

Distingue las distintas clases de eutanasia, destacando la eutanasia occisiva y lenitiva. Dentro de la occisiva alude al homicidio eugénico, social y económico y al mismo genocidio. Hace un recorrido histórico, señalando las naciones reos de este crimen.

Condema la eutanasia occisiva, siguiendo el pensamiento del Doctor Angélico, como contraria a la caridad consigo mismo, a los derechos del individuo, de la comunidad y de Dios mismo, único señor de la vida y de la muerte.

Enlaza, con este estudio, el caso de la abreviación de la vida, indicando su solución, mediante la aplicación del principio general del doble efecto, cuando tal abreviación no es efecto propio y directo del narcótico.

En cuanto a la eutanasia lenitiva, expone el sentir general de los moralistas en los distintos casos y los puntos de vista, que admiten opiniones diversas. Detalla la licitud o ilicitud del uso de narcóticos en general y en especial, en los moribundos, según sus especiales circunstancias. Hace resaltar los peligros del narcótico, desde el punto de vista somático, psíquico y moral, aconsejando prudencia y discreción en todos y recomendando la eutanasia moral de los verdaderos cristianos, generosos en el sufrimiento.

### Extraordinaria Mañana del Camarada

Organizada y dirigida por el Servicio Provincial de Cultura y Arte de la Delegación Provincial del Frente de Juventudes tendrá lugar a las doce de la mañana en el Teatro Principal, mañana, 2 de Mayo, «Día de la Independencia Nacional» con competiciones provinciales y de sector nacional de Cultura y Arte que serán calificadas por un Jurado nacional.

Actuarán Coros, Teatro de Titeres, Danzas Regionales con la excepcional colaboración de los Grupos de Arte en esta extraordinaria «Mañana del Camarada», que se desarrollará con arreglo al siguiente programa:

Primera parte.—Escenificación por el Teatro de Escuadra de las consignas obligadas. Actuación del Coro provincial. La Rondalla de la Delegación Local de Mombeltrán interpretará varias obras regionales.

Segunda parte.—Representación por el Teatro de Titeres de las obras de competición. Excepcional colaboración de los simpáticos excéntricos «Los atómicos» con varias de sus creaciones. Danzas regionales por el grupo juvenil de Piedralaves. La meritísima obra «Luz de amanecer» será interpretada por el Cuadro Artístico provincial.

### Dr. Tomé

suspende sus consultas hasta el próximo día 18

### Instituto Nacional de Previsión

Delegación Provincial

Patrono agrícola: Comprueba al contratar a los trabajadores y sobre todo al efectuar el pago de los salarios si están al día en la cotización de productor, por el Seguro de Vejez e Invalidez.

Si no lo estuviesen, no olvidéis que habrás de descontarles el importe de dos cupones cada mes a los trabajadores fijos o eventuales que ocupen por más de 90 días, y dos cupones por cada siete días o fracción de este período de tiempo, a los demás trabajadores eventuales.

Ten presente que de no cumplir esta obligación única que la Legislación de Previsión Social te impone en la relación con la cuota que han de satisfacer los trabajadores, quedas sujeto, como responsable subsidiario, al abono por tu cuenta del importe de dichos cupones, que te exigirá la Inspección de Trabajo, con arreglo a la Orden de 12 de mayo de 1953.

La Hermandad Sindical de Labradores y su corresponsal de «Previsión Social», te atenderán gustosamente en cualquier duda que se te ofrezca.

### O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestado 7 (Sorteo del día 30 de abril) Premiado con 50 pesetas, el número 391. Y con 5 pesetas los terminados en 91

### Don Bruno Fernández-Mellado, nuevo consejero provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.

El Consejo Provincial de la Falange, reunido esta mañana bajo la presidencia del jefe provincial, señor Herrero Lozano, despachó asuntos de trámite, tomando posesión del cargo de consejero provincial el delegado del Ministerio de Información y Turismo, don Bruno Fernández-Mellado, a quien enviamos nuestra cordial felicitación por la distinción de que ha sido objeto.

### Reunión provincial de delegados locales del Frente de Juventudes

Hoy ha dado comienzo la reunión provincial de delegados locales del Frente de Juventudes, en la que, hasta el día 3 y en la Academia Reyes Católicos, se tratarán los problemas de la Organización en su esfera provincial, con la intervención de estos destacados mandos que directamente rigen la amplia actividad de la formación de la juventud bajo el asesoramiento y dirección del delegado provincial, que presidirá todos los actos, instructores nacionales, jefes de Servicio y de Sección.

Durante estos tres días vivirán todas las múltiples facetas que comprende la formación de la juventud, siendo especialmente invitados a la extraordinaria mañana del camarada, que, con motivo de la realización de las competiciones provinciales y de sector nacional de Cultura y Arte tendrá a las doce de la mañana del próximo domingo en el Teatro Principal de nuestra ciudad.

### Sociedad de pastos de Navalperal de Pinares

Por la presente se anuncia Junta General extraordinaria para el día 15 de Mayo en primera convocatoria y para el día 16 en segunda convocatoria a las doce del día en el cine «Iskrios», con el siguiente orden del día: Edificio Social. Cercado de la Presa y Mosquitos. Asunto de los Chopos, Acoplamiento de la Sociedad al nuevo régimen de las Sociedades Anónimas. Venta de terreno a la Electra Abulense. Ruegos y preguntas. Navalperal de Pinares 1 de mayo de 1954.—V.º B.º El presidente, Benjamín Fernández.—El secretario, Juan José Martín Tejerizo.

### Homenaje a don Antonio Galve

(Viene de 1.ª página)

señor Galve, le hizo entrega de un artístico pergamino, redactado en términos de máximo elogio para su actuación en el mencionado organismo, siéndole ofrecido por el jefe provincial y gobernador civil, señor Herrero Lozano, en sentidas y elocuentes palabras. Más tarde, en los mismos locales de la Jefatura provincial se le dedicó un almuerzo íntimo con asistencia de los consejeros y del jefe nacional del S. E. M.

### Los alumnos del Colegio de «La Inmaculada» en Avila

En ocho magníficos autocares «Pegaso», esta mañana han llegado a nuestra capital los alumnos pertenecientes al Colegio de «La Inmaculada Concepción», de Getafe (Madrid) que dirigen los Rvdos. Padres Escolapios.

Vienen al frente de ellos sus profesores con el rector del referido Centro docente, R. P. don Pedro Turiel.

En Avila, estos muchachos, han visitado los principales monumentos artísticos e históricos de la ciudad, así como los lugares teresianos. Después de su estancia en la capital abulense marcharán al Valle de Cuelgamuros, próximo al El Escorial, donde visitarán el grandioso Monumento a los Caídos que allí se construye.

### Un alto en el camino

Si el domingo visitáis el Puente Adaja, hacer un alto en el camino, en Magana, 1, está Teodorillo que les agradará el paladar con su buen vinillo.

### Francisco García Rodríguez

Médico de la Beneficencia y Seguro O. de Enfermedad por oposición Especialista en niños (De la Escuela del Dr. Arce) Hotel Continental

### Año Mariano

Todas las escuelas de Avila hacen el Ejercicio del Mes de María en la iglesia de San Juan

Acto simpatiquísimo ha sido el realizado esta tarde por los niños abulenses quienes en torno de imágenes de la Virgen y con las banderas de los Colegios han concurrido a la iglesia de San Juan rezando el Santo Rosario en presencia de la imagen de la Virgen de la Caridad que se venera en dicho templo parroquial con sus maestros, maestras e inspectores, haciendo la ofrenda espiritual que tradicionalmente recibe la Celestial Señora durante el mes de Mayo. Antes del Rosario, oyeron la palabra de Dios, en la voz del muy ilustre señor don Mariano Taberna y después hicieron el Ejercicio de las «Flores», rezaron la Oración del Año Mariano y recibieron la Bendición del Santísimo. En sus tiernas plegarias pidieron por las intenciones del Papa y del señor Obispo, cuyo «Día» se celebra mañana.

Así, de esta manera tan sencilla y fervorosa, cumplieron los 27 Colegios abulenses las consignas que para honrar a la Virgen el Consejo de Inspección provincial de Enseñanza les dió.

El niño  
**JULIAN DOMÍNGUEZ MARTÍN**  
Subió al Cielo el día 28 de abril de 1954  
EN LANGA (AVILA)

Sus afligidos padres don Eugenio Domínguez y doña Esperanza Martín; abuelos don Eugenio Domínguez y doña Consuelo Sáez; hermanos, tíos y demás parientes,

Tienen el sentimiento de comunicar a sus amistades tan dolorosa pérdida.  
Langa, 30 de abril de 1954